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Mittelstück

Was Du brauchst: 
 Schere, Klebestift, Flüssigkleber, Basteldraht, Schnur, Laternenstab mit Lampe, 

farbiges Seiden- oder Pergamentpapier, vielleicht einen Karton

1. Drucke die drei A4 Seiten in Farbe, am besten auf hochwertiges Papier (300 gqm). 
Solltest Du nur normales Druckerpapier zu Hause haben, klebe die Seiten einfach 
vorsichtig auf einen etwas festeren Karton. 

2. Im nächsten Schritt schneidest Du alle Formen, die mit einer kleinen Schere gekenn-
 zeichnet sind, entlang der gestrichelten Linie aus.

4.  Klebe anschließend das Seiden-/Pergamentpapier hinter alle freien Flächen auf der 
Vorder- und der Rückseite, die du in Schritt 2 bereits so toll ausgeschnitten hast. 

3. Verklebe die Seitenteile zuerst an der kurzen Seite und nutze dafür die vorgesehene 
Lasche.

5.  Jetzt klebst Du das Seitenteil entlang des Randes einer der Seiten so, dass die
Kopfseite Deiner Laterne geöffnet bleibt. Danach schließt Du Deine Laterne, indem 
Du auch die andere Seite mit dem Seitenteil verklebst. 

6.  Fast fertig! Jetzt musst Du Deine Affenzahn-Laterne nur noch zum Leuchten 
bringen. Dazu einfach die beiden eingezeichneten Löcher am Seitenteil nutzen, 
um die Aufhängung für Lampe und Stab zu befestigen.

Affenstark! Wir wünschen Dir viel Freude mit 
Deiner selbstgebastelten Affenzahn-Laterne! 

www.affenzahn.com
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